
 

WITTE WIJN PER GLAS 
  
  
 TROVATI        6,00  28,00 
 Druif: Pinot Grigio 
 Trentino/ Italië 
 Aromatisch/ golden Delicious appel/ bloesem/ knisperende citrusvruchten 
 

 PUERTA ADALLIA RUEDA    6,00  28,00 
 Druif: Verdejo/ Viura 
 Rueda, Castile y’ leon/ Spanje 
 Aromatisch/ fruitbom/ fris/ droog 
 

 DOMAINE FÉLINES     6,25   29,50 
 Druif: Picpoul de Pinet      
 Languedoc/ Frankrijk 
 Zacht Kruidig/ Slank/Fris/ Venkel/ Licht Zilt 
 

 MISTY COVE      6,25  29,50 
 Druif: Sauvignon Blanc     
 Marlborough/Nieuw-Zeeland 
 Passievrucht/ Fris/ Tropisch fruit/ Strak/ Stuivend 
 

 NITTNAUS        6,25   29,50 
 Druif: Gruner Veltliner   
 Burgenland/ Oostenrijk 
 Rijke geur/ perzilbloesem/ honing/ brioche 
 
  

 CODORNIU CHARDONNAY (bio) (vegan)  6,50  31,50 
 Druif: Chardonnay           
 Penedes/ Spanje  
 Intense aroma’s/ tropisch fruit/ tonen van citrus/ puur 

 

 
 

 
 



 

ROSÉ PER GLAS 
 

 NIUS ORGANIC BOBAL ROSE    6,00  28,00 
 Druiven: Cinsault/ Grenache    
 Tierra de Castilla/ Spanje 
 Fris/ tonen van roodfruit/ subtiel grapefruit 
 

 UP’ ULTIMATE PROVENCE    8,50  41,50 
 Druiven: Cinsault, Grenache, Syrah/ Rolle Alexis Cornu            
 Provence/ Frankrijk 
 Rijp fruit/ framboos/ aardbeien/ licht minerale frisheid 

 
MOUSSERENDE WIJN PER GLAS 

 

 OLD ACRES CAVA  BRUT     6,00  28,00 
 Druiven: Parellada/ Xarello 
 Valentcia / Spanje    
 Gem body / droog/ citroen  fris/ fijne mousse 

 
RODE WIJN PER GLAS 

 

 DEAKIN ESTATE       6,00  28,00 
 Druif: Merlot 
 Vicoria / Australië 
 Rond /Zacht/ Laurier/ Roodfruit/ Doordrinkbaar 
 

 NITTNAUS       6,25   29,50 
 Druif: Pinot Noir 
 Burgenland/ Oostenrijk 
 Soepel/Fruitig/ Mineraal/ Roodfruit/ Droog 
  

 FEUDO ARANCIO PASSIARI     6,50   31,50 
 Druiven: Syrah/ Nero d’Avola  
 Sicilië /Italië 
 Sappige pruimen/ bramenjam/ vanille/ zoethout 
 
 
 
 
 



 

 
WITTE WIJN PER FLES 

Fris, fruitig en soepel 
 
 

 NIUS          34,50 
 Druif: Verdejo, Sauvigon 
 Rueada/ Spanje 
 Stuift het glas uit met aroma’s van Citrus/ grapefruit/ limoen 
 
 
 WEINGUT LOERSCH BLAUSCHIEFER     37,50 
 Druif: Riesling 
 Moezel/ Duitsland 
 Kruidig/ fris/ fruitig vol van smaak/ droog/ licht restzoet 
 
 
 CRES RICHARDS “VIOGNIER”       35,50 
 Druif: Viognier 
 Pays D’oc/ Frankrijk 
 Perzik/ appel/ vanille/ bloemig/ rijk en zacht/ toast 
 
 
 CHAMPAULT “SANCERRE “CLOS DU ROY    46,50 
 Druif: Sauvignon Blanc  
 Loire/ Frankrijk  
 Complex/ Krachtig/ Geurig/ Gras/ Grapefruit  
 
 
 H. BOURGEOIS “POUILLY FUME” EN TRAVERTIN   49,50 
 Druif: Sauvignon Blanc  
 Loire/ Frankrijk 
 Citrus/ mineralen/ rook/ groene appel  

  
  
 
 
 

 

 
 



 

 
WITTE WIJN PER FLES 

Kruidig en aromatisch  
  
 
 CODORNIU ALBARINO (bio) (vegan)    36,50 
 Druif: Albariño           
 Penedes/ Spanje  
 Verkwikkend/ crispy citrus/ steenfruit/ volumineus 
 
 
 ANNE DE JOYEUSE VERY LIMOUX (bio) (vegan)  34,50 
 Druif: Chardonnay 
 Limoux/ Frankrijk 
 Complex/ hooi/ citrus/ perzik/ brioche/ houtlagering 
 
 
 PEPI LIGANA         42,50 
 Druif: Vermentino,            
 Toscane/ Italië  
 Geel fruit en citrus/ licht venkel en bloesem/ amandelbittertje 
 
 
 TOLLOY “MEZZACORONA”      36,50 
 Druif: Gewürztraminer 
 Alto Adige/ Italië  
 Aromatische tonen van lychee/ rozenblaadjes 
 
 
 VIÑA IJALBA CRIANZA BLANCO (bio) (vegan)   44,50 
 Druif: Maturana Blanca, Tempranillo Blanco, Viura 
 Rioja/ Spanje 
 Tropisch fruit/ tonen vanille/ brioche/ marsepein/ 8 mnd houtlagering 
 
  

 
 
 

 
 
 



 

WITTE WIJN PER FLES 
Kruidig en aromatisch  

 
 

 WATERKLOOF CIRCLE OF LIFE WHITE    42,50 
 Druif: Chenin Blanc, Sémillon,Sauvignon 
 Stellenbosch/ Coastal Region/ Zuid-Afrika  
 Fruitig/ fris/ strak/ wit fruit/ droog  
 
 
 BOSCHENDAL 1885 GRANDE CUVEE    44,50 
 Druif: Sauvignon 
 Westkaap Franschhoek/ Zuid-Afrika 
 Aromatische geur/ kruidigheid/ tropisch fruit/ kalk/ groene vijgen 
 
 
 DOM. C. MOREAU CHABLIS (bio)     51,50 
 Druif: Chardonnay   
 Bourgogne/ Chablis (Yonne)/ Frankrijk  
 Filmend/ Sierlijke zuren/ Kalk/ Zilt/ Rond 
 
 
 DOM. C. MOREAU CHABLIS 1E CRU (bio)    69,50 
 Druif: Chardonnay      
 Bourgogne/ Chablis (Yonne)/ Frankrijk 
 Filmend/ Sierlijke zuren/ Kalk/ Zilt/ Rond 
 
 
 REYNEKE ORGANIC       32,50 
 Druif: Chenin blanc 
 Stellenbosch/ Zuid-Afrika 
 Mooie balans/ peer/ gele appel/ klein boterbabbelaartje/ citroenschil 
 

 
 
 
 
 

 
 



 

 
WITTE WIJN PER FLES 

Rijp, vol en krachtig 
 
 

 FASOLI GINO PIEVE VECCHIA “Witte Amarone” (bio)  43,50 
 Druif: Garganega 
 Veneto/ Italië 
 Parfumachtige/ zoete oosterse kruiden/ rijp wit fruit/ limoen vol van smaak 
 
 
 RANCIS FORD COPPOLA DIRECTOR'S CUT    52,50 
 Druif: Chardonnay 
 Russian river Valley/ Californië/ USA 
 Krachtig/ vol/ houtgerijpt/ rond/ droog/ witfruit 
 
 
 “POUILLY FUISSE” AUX CHARMES (bio) REY   49,50 
 Druif: Chardonnay 
 Bourgogne/ Frankrijk 
 Rijpe aroma’s/ abrikoos/ kruiden/ vanille door houtgebruik/ boter  
 
 
 BERNARDUS MONTERY COUNTYCHARDONNAY  55,50 
 Druif: Chardonnay  
 Carmel Valley / Californië – USA 
 Dik/ Boter/ Vanille/ Bloesem/ Abrikoos/ Karamel 
 
 
 NIUS VERDEJO RUEDA BARREL FERMENTED   42,50 
 Druif: Verdejo 
 Rueda/ Spanje 
 Citrus groene appel/ amandel/ vanille/ zijdezacht in balans 

 
 
 
 

 
 

 
 



 

MOUSSERENDE WIJNEN PER FLES 
   
 MARCEL MARTIN CREMANT DE LOIRE BRUT   36,50 
 Druif: Chenin Blanc 
 Loire/ Frankrijk 
 Fijne mousse/ extra lange gisting op de fles/ citrus/ kweepeer/ brioche 
 
 
 LEGRAS & HAAS CHAMPAGNE BRUT TRADITION  58,50 
 Druiven: Chardonnay, Pinot Noir, pinot Meunier 
 Chouilly, Champagne/ Frankrijk 
 Mineraal/ Gist/ Sierlijke Zuren/ Strak/ droog/ Verfijnd 
 
 
 CHAMPAGNE PERTOIS-MORISET LES QUATRE TERROIRS 72,50 
 Druiven: Le Mesnil-sur-oger 
 Champagne/Frankrijk 
 Brioche/ strak en mineraal/ verkwikkend en enorme lengte 
 
 
 MOËT & CHANDON ICE CHAMPAGNE    89,50 
 Druiven: Chardonnay,Pinot Noir 
 Champagne/Frankrijk 
 Mineralen/ fris/ strak/ witfruit/ droog 
 
 
 ROTARI ROSE CUVE28        38,50 
 Druiven: Chardonnay, Pinot Noir 
 Trentino/Italië 
 Aardbei/ elegant/ fris/ roodfruit 

 
 
  
  
 

 
 
 
 
 

 
 



 

RODE WIJN PER FLES 
 
 MONTES OUTER LIMITS       47,50 
 Druif: Pinot Noir  
 Zapallar/ Chili 
 Verleidelijk/ krachtig/ Toast/ Framboos/ Zwoel/ Lengte 
 
 
 KAIKEN ULTRA        42,50 
 Druif: Malbec  
 Luján de Cujo / Mendoza – Argentinië 
 Kracht/ Elegantie/ Cassis/ Vanille/ Leer/ Pruimen 
 
 
 FASOLI GINO RIPASSO       42,50 
 Druif: Corvina, Corvinone, Rondinella 
 Valpolicella/ Italië 
 Krachtig/ gefonfijt fruit/ zijdezachte afdronk/ zalvende tannines 
 
 
 VIÑA IJALBA GRACIANO       39,50 
 Druif: Graciano  
 Rioja/ Spanje 
 Aroma’s van rode kers/ groene peper/ kersenlikeur/ salmiak/ 
 Pinot Noir styl Rioja 
 
 
 REYNEKE CORNERSTONE      54,50 
 Druif: Carbernet franc- Cabernet sauvignon 
 Stellenbosch/ Zuid-Afrika 
 Bordeaux stijl/ intense concentratie/ cassis/ tabaksblad 
 
 
 FRANCIS FORD COPPOLA DIRECTOR'S CUT ZINFANDEL 42,50 
 Druif: Zinfandel 
 Californië/ USA 
 Vijgen/ rozijnen/ kersen/ chocolade 

 
 
 

 
 



 

 
KELDERWIJNEN 

 
 
LONGRIDGE            31,50 
Druif: Chenin Blanc 
Stellenbosch/ Zuid-Afrika 
Wit steenfruit/ perzik/ mineralen/ miniem 
vleugje hout 
 
CRUDO             27,50 
Druif: Catarratto, zibibbo (muskaat) 
Sicilië/ Italië 
Geuren van tropisch fruit/ citrus/ groene 
appel/ klein zoetje 
 
CA’ BOLANI             28,00 
Druif: Friulano 
Friuli/ Italië  
Fruitige aroma’s/ rijpe appels/ verse 
amandelen/ intense afdronk 
 
PETIT BOURGEOIS           36,50
Druif: Sauvignon Blanc 
Loire/ Frankrijk 
Baby Sanserre/ Citrus fruit/ kruisbes/ 
mineralen  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
DOMEIN STEENBERG           36,50 
Druif: Riesling 
Limburg/ Nederland 
Fruitige geur/ kalkachtig/ frisse smaak/ 
vuursteen 
 
HAGN GREEN HUNTER (bio)   34,50 
Druif: Grüner Veltliner 
Weinviertel/ Oostenrijk  
Appel/ tropisch fruit/ een hint van tabak/ vol 
 
REYNEKE SAUVIGNON           43,50 
Druif: Sauvignon blanc 
Stellenbosch/ Zuid-Afrika 
Fluweelzacht/ klak/ perzik/ buxus 
 
REYNEKE CHENIN BLANC       43,50 
Druif: Chenin blanc 
Stellenbosch/ Zuid-Afrika 
Complex/ wit fruit/ perzik/ appel/ kruidigheid/ 
vuursteen 
 

RODE WIJNEN 
 
D JACOBO RIOJA GRAN RESERVA 
Druif:Tempranillo            36,50
Rioja Alta /Spanje 
Vol/ Spicy/ Rijpe pruimen/ Karamel/ 
Sigarenkistje 
 
 

 
 
 



 

WIJNKAART 

 
Welkom bij restaurant “The Naked Fish” 

 
In deze kaart vindt u pareltjes van wijnen zowel bekend als onbekend. 

Door de samenwerking met “Ian en wijn” is de wijnkaart groter en mooier. 
 

Op de eerste pagina’s vindt u de wijnen die per glas te bestellen zijn. 
 

De kaart is opgebouwd in smaak waardoor het voor u iets makkelijker zoeken is.  
Mocht u er toch niet helemaal uitkomen vraag het ons gerust. 

 
De laatste pagina bestaat uit “kelderwijnen” 

Dit zijn wijnen die wij voor u extra bestellen op advies van Ian, om zo het 
assortiment wisselend te houden. 

 
Geniet van de verse vis, wijn en vooral uw gezelschap. 

Eet smakelijk. 

 
 
 
 

 


